



Возбудено уголовное дело в отношении жителя республики по подозрению в даче взятки



Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По данным следствия, 16 марта 2015 года подозреваемый, доставленный в ММО МВД России «Малгобекский» за совершение административного правонарушения, с целью недопущения ухудшения своего положения передал взятку в виде денег сотруднику полиции. Сотрудник полиции от взятки отказался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/906982>